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AN AMERICAN-MADE TRAGEDY: Neo-Colonialism and Dictatorship in
the Philippines. By William J. Pomeroy. New York: International Publishers,
1974. 190 pages. $2.95 paper, $8.00 cloth.

AN ANTHOLOGY OF POEMS 1965/1975. (Art and Culture of the Philip-
pines No. 1). Edited and Introduction by Emmanuel Torres. Manila: Dept.
of Public Information, 1975. 143 pages.

CHURCH AND STATE LAW AND RELATIONS IN THE PHILIPPINES,
2nd Edition. By Jorge R. Coquia. Manila: Rex Book Store, 1974. xii, 388
pages.

THE DISCOVERY OF THE IGOROTS: Spanish Contacts with the Pagans
of Northern Luzon. By William Henry Scott. Quezon City: New Day
Publishers, 1974. xiv, 370 pages.

THE DYNAMICS OF DEVELOPMENT IN RURAL THAILAND. (Center
for Southeast Asian Studies Special Report No. 8). By Herbert J. Rubin.
DeKalb IL: Northern Hlinois University, 1974. x, 156 pages. $6.00 paper.

EL ESTRUCTURALISMO. (Biblioteca de Filosofia No. 1). By Jan M.
Broekman. Translated by Claudio Gancho. Barcelona: Editorial Herder,
1974. 201 pages. 240 ptas. paper.

FILIPINO O PILIPINO? Mga Bagong Babasahin sa Pambansang Wika at
Literatura. Edited by Ernesto Constantino, Rogelio Sikat and Pamela D.
Cruz. Manila: Rex Book Store, 1974. 214 pages.

THE FILIPINO SEARCH FOR MEANING: Moral Philosophy in a Philip-
pine Setting. By Vitaliano R. Gorospe, S.J. Manila: Jesuit Educational
Association, 1974. ix, 493 pages. ¥12.00 paper.

FOREIGN VALUES AND SOUTHEAST ASIAN SCHOLARSHIP. (Center
for South and Southeast Asia Studies Research Monograph No. 11).
Edited by Joseph Fischer. Berkeley CA: University of California, 1973. v,
320 pages.

FUERZA Y SENSATEZ DEL DESEO: Anilisis del eros. By Paul Chauchard.
Translated by Maria Colom, Barcelona: Editorial Herder, 1974. 173 pages.
250 ptas. paper.

A GUIDE TO THE COLLECTION OF THE ASIAN LIBRARY OF THE
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RAMON MAGSAYSAY AWARD FOUNDATION: SUPPLEMENT 1.
Manila: Ramon Magsaysay Award Foundation, 1974. iii, 304 pages.

MAKABAGONG BALARILA NG WIKANG TAGALOG. By Teodoro A.
Liamson, s.J., Fe Laura del Rosario and Marinella Sanchez. Quezon City:
Ateneo de Manila University Press, 1974. xii, 133 pages.

MANWAL SA PAGSULAT NG MAIKLING KUWENTO SA PILIPINO. By
Domingo G. Landicho. Quezon City: University of the Philippines Press,
1974, xi, 215 pages.

A NATION IN THE MAKING: The Philippines and the United States
1899—1921. (Harvard Studies in American-East Asian Relations, 4). By
Peter W. Stanley. Cambridge MA: Harvard University Press, 1974. ix, 340
pages. $12.00 cloth.

THE ORGANIC-HIERARCHICAL PARADIGM AND POLITICS IN THE
PHILIPPINES. By Remigio E. Agpalo. Quezon City: University of the
Philippines Press, 1973, 45 pages.

ORIGINS OF THE PHILIPPINE REPUBLIC: Extracts from the diaries
and Records of Francis Burton Harrison. (Southeast Asia Program Data
Paper No. 95). Edited and annotated by Michael P. Onorato. Ithaca, NY:
Cornell University, 1974. x, 249 pages. $6.50 paper.

PANGASINAN, 1572—1800. By Rosario Mendoza Cortes. Quezon City:
University of the Philippines Press, 1974. xiii, 276 pages.

THE PEASANT QUESTION (1937—1938) BY TRUONG CHINH AND VO
NGUYEN GIAP. (Southeast Asia Program Data Paper No. 94). Translated
and Introduction by Christine Pelzer White. Ithaca NY: Cornell University,
1974. xii, 102 pages. $4.00 paper.

PHILIPPINE-CHINESE PROFILE: Essays and Studies. (Pagkakaisa Mono-
graph No. 3). Edited by Charles J. McCarthy, s.J. Manila: Pagkakaisa sa
Pag-unlad, Inc., 1973. xiv, 247 pages.

PHILIPPINE RETROSPECTIVE NATIONAL BIBLIOGRAPHY: 1523—
1699. Compiled by Gabriel A. Bernardo with the assistance of Natividad P.
Verzosa. Edited by John N. Schumacher, S.J. Quezon City: Ateneo de
Manila University Press, 1974. xvi, 160 pages. 30.00 paper, ¥45.00 cloth.

PHILIPPINE STUDIES: GEOGRAPHY, ARCHEOLOGY,PSYCHOLOGY
AND LITERATURE. (Center for Southeast Asian Studies Special Report
No. 10). By Frederick L. Wernstedt, Wilhelm Solheim 11, Lee Sechrest and
George H. Guthrie, Leonard Casper. DeKalb IL: Northern Illinois University,
1974. ix, 102 pages. $5.00 paper.

THE PSALMS, THEIR ORIGIN AND MEANING. By Leopold Sabourin,
s.J. New enlarged updated edition. New York: Alba House, 1974. xx, 450
pages. $5.95 paper.

REMINISCENCES ON THE ARMY FOR NATIONAL SALVATION:
Memoir of General Chu Van Tan. (Southeast Asia Program Data Paper No.
97). Translated by Mai Elliott. Ithaca NY: Cornell University, 1974. vi, 207

pages. $6.50 paper.
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LA RESURRECCION DE JESUS DE NAZARET. By Willi Marxsen.
Translated by Alejandro Esteban Lator Ros. Barcelona: Editorial Herder,
1974. 236 pages. 260 ptas. paper.

SIAM’S POLITICAL FUTURE: Documents from the end of the absolute
monarchy. (Southeast Asia Program Data Paper No. 96). Compiled and
edited with introduction by Benjamin A. Batson. Ithaca NY: Cornell
University, 1974. x, 102 pages. $4.00 paper.

STUDIES IN PHILIPPINE ECONOMIC-DEMOGRAPHIC RELATION-
SHIPS. By Agustin Kintanar, Jr., Romeo M. Bautista, Mercedes B.
Concepcion, Jose Encarnacion, Jr., Mahar Mangahas, Vicente B. Paqueo and
Peter C. Smith. Quezon City: University of the Philippines School of
Economics, 1974. xvii, 288 pages.

SYMBOL AND REALIZATION: A Contribution to the Study of Magic
and Healing. (Center for South and Southeast Asia Studies Research
Monograph No. 12). By Ronald H. Davidson and Richard Day. Berkeley
CA: University of California, 1974. x, 135 pages.

TOWARDS A MODERN JAPANESE THEATRE: KISHIDA KUNIO. By
J. Thomas Rimer. Princeton JN: Princeton University Press, 1974. ii, 306
pages. $14.50 cloth.

TOWARDS A SOUTHEAST ASIAN COMMUNITY. By Estrella D. Solidum.
Quezon City: University of the Philippines Press, 1974. xviii, 268 pages.



